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HWmsa: Bman
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.11.2023 23:36:15

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpava: 10.11.2023 11:16:11

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/314482/answer/314489




OmnucanHas Bamu nmpoGneMa TpeOyeT ocMoTpa mpo0IeMHOTr0 MecTa. TaKoi BOIIPOC He BO3MOXKHO
PEIIMTh OUCTAHIIMOHHO. Bam Hafio 06CcymuTh BCe 3TH MOMEHTHI ¢ BamuMm onepupyooumm BpayoM. OH
3HaeT 0 Bamem cocTossHUM ropa3na 0osbine, Bufen Bac Ha 04HOM mpueMe fentan Bam oneparuio. Mt
TaKXKe MOXKeM IoCcTapaThcs BaM moMoub coBeTOM, ecii Bel cMozKeTe clienaTh U MPUCTIATh
doTorpaduio aToro MPobIEMHOTO MECTa C HECKOJIBKUX PAKyPCOB (0YeHb BAsXKHO, YTOOKI OIMUCEIBaEMast
Bamu nipo6ema Ov110 Ha poTorpaduu B PoKyce 00HEKTUBA).



